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УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ!
Торговая марка «Gelberk» выражает благодарность за Ваш выбор и 

гарантирует высокое качество и безупречное функционирование 
приобретенного Вами изделия при соблюдении правил его эксплуатации.

Внимание! Перед использованием данного устройства обязательно 
прочитайте инструкцию.  

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
- Перед первым использованием прибора внимательно прочтите эту 

инструкцию и сохраните ее.
- Изделие предназначено только для бытового применения. 

Производитель не несет ответственности в случаях использования изделия 
в коммерческих целях, использования его не по назначению или с 
нарушением инструкций. На такие случаи гарантия не распространяется.

- Чайник следует использовать только для нагрева питьевой воды. Не 
добавляйте в нагреваемую воду сахар, не используйте чайник для 
подогрева молока.

- Подключайте электроприбор только к заземленной розетке или 
используйте удлинитель с заземлением, соответствующий напряжению 
сети. Убедитесь в том, что напряжение питания, указанное на табличке с 
техническими характеристиками электроприбора, соответствует 
напряжению сети. Использовать многорозеточный переходник не 
рекомендуется.

- Не пользуйтесь чайником, если у вас влажные руки.
- Не ставьте чайник на горячую поверхность (например, на варочную 

панель) и вблизи открытого огня.
- Размещайте электроприбор только на ровной, устойчивой, 

термостойкой поверхности, вдали от водяных брызг и источников огня.
- Осторожно! Как и при работе с любым другим электроприбором, 

чайник не следует погружать в воду, использовать в ванной комнате или 
поблизости от источника воды.

- Не помещайте электроприбор в микроволновую печь.
- Не снимайте крышку, когда прибор работает. Это может привести к 

ожогу.
- Чайник оборудован системой защиты. При случайном включении 

чайника без воды система защиты автоматически отключит его 
электропитание. В этом случае дождитесь, пока чайник остынет.

- Заметив любую неисправность во время работы чайника, 
незамедлительно отсоедините его от сети электропитания.

- При отключении электроприбора от сети не тяните за шнур питания.
- Во избежание падения чайника, не оставляйте шнур питания 

свисающим с края стола или рабочей поверхности.
- Не теряйте бдительности, когда прибор работает, и будьте особенно 

внимательны, когда из носика появляется пар, поскольку пар очень горячий.
- Обращайтесь со стеклянным кувшином осторожно, поскольку во 

время работы он может быть очень горячим. Чайник можно брать только за 
ручку.

- Никогда не используйте чайник без крышки.
- Не перемещайте прибор, когда он работает.
- Гарантия не распространяется на изделия, не работающие или 

работающие не должным образом в результате плохого ухода или 
операций по удалению накипи.

- Предохраняйте прибор от влаги и замораживания.



- Если прибор поврежден или работает неправильно либо если 
повреждены шнур электропитания или вилка, то во избежание опасности 
рекомендуется показать прибор специалисту по техническому 
обслуживанию. За исключением процедур чистки и удаления накипи, 
которые описаны в инструкции по эксплуатации

электроприбора, все действия по обслуживанию прибора должны 
выполняться специалистом.

- Чайник следует отключить от сети питания в следующих случаях: 
когда прибор не используется, когда чайник наполняют водой,  когда из 
чайника выливают воду, во время обслуживания прибора или при его 
переносе.

- Этот электроприбор не предназначен для использования: детьми или 
лицами с пониженными умственными и/или физическими способностями, 
если они не находятся под контролем и не проинструктированы о работе 
прибора и правилах его использования.

- Лица, недостаточно знакомые или вообще не знакомые с порядком 
работы прибора и правилами его использования, должны прочесть и понять 
содержимое данной инструкции, а при необходимости обратиться за 
дополнительными разъяснениями к лицу, отвечающему за их безопасность

- Следите, чтобы дети не играли с прибором. Данный электроприбор
предназначен только для использования в бытовых целях.

ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
- Удалите все упаковочные материалы, наклейки и аксессуары с 

внешней стороны и изнутри устройства.
- Порядок пользования прибором: наполните чайник водой до 

максимального уровня; включите в розетку, и дождитесь, пока чайник 
автоматически выключится; отключите чайник от сети; слейте воду и 
промойте чайник.

ЧАЙ
- Снимите крышку;
- Выньте заварочную емкость;
- Заполните чайник требуемым количеством воды.
- Заполните заварочную емкость чаем или травяным чаем
   Придерживайтесь пропорций в соответствии с вашим вкусом и 

качеством завариваемой смеси. В качестве примера на 1 литр воды мы 
рекомендуем использовать:

1 ложку чая для некрепкого напитка,
2 ложки чая для получения напитка средней крепости,
3 ложки чая для крепкого напитка.
- Установите заварочную емкость в чайник.
- Включите чайник в сеть.
- Вода будет проходить внутрь и нагреваться,  оросит чайные листья и 

профильтруется сквозь заварочную емкость.
- Через 5–12 минут заваривания, в соответствии с количеством воды, 

напиток достигнет требуемой температуры и индикатор погаснет.
КОФЕ

- Снимите крышку;
- Выньте заварочную емкость;
- Заполните чайник требуемым количеством воды.
- Заполните заварочную емкость кофе
   Придерживайтесь пропорций в соответствии с вашим вкусом и 



качеством завариваемой смеси. В качестве примера на 1 литр воды мы 
рекомендуем использовать:

2 ложки кофе для некрепкого напитка,
3 ложки кофе для получения напитка средней крепости,
4 ложки кофе для крепкого напитка.
- Установите заварочную емкость в чайник.
- Включите чайник в сеть.
- Вода будет проходить внутрь и нагреваться,  оросит кофе и 

профильтруется сквозь заварочную емкость.
- Через 5–12 минут заваривания, в соответствии с количеством воды, 

напиток достигнет требуемой температуры и индикатор погаснет.
ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

Сочетание известковой накипи и коричневого чайного налета (танина) в 
чайнике может привести к ухудшению рабочих характеристик чайника (чай 
будет недостаточно крепким и горячим). Кроме того, вкус чая может 
пропитать прибор, что может сказаться на вкусе напитков, которые вы 
будете заваривать впоследствии.

Во избежание этого следует чистить весь чайник целиком после 
каждого использования.

Очистка чайника:
- Отключите чайник от электросети.
- Дождитесь, пока он остынет.
- Промойте кувшин изнутри влажной губкой и протрите пластмассовые 

части влажной тканью.
- Промойте заварочную емкость и крышку горячей водой, используя 

обычные средства для мытья посуды.
- Всегда следите, чтобы электрические соединенияоставались сухими.
- Промойте заварочную емкость и крышку горячей водой, используя 

обычные средства для мытья посуды.
- Всегда следите, чтобы электрические соединения оставались сухими.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ И УТИЛИЗАЦИИ 
1. Храните прибор при комнатной температуре в месте, недоступном 

прямому солнечному свету. 
2. При выходе из строя, данное устройство следует утилизировать 

наиболее экологически чистым способом, как и упаковочный материал 
прибора. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Питание...............220-240В, 50 Гц
Мощность............................800 Вт
Полезный объем............1,2 литра
Срок службы........................2 года

Если у Вас возникнут вопросы и замечания, при использовании нашей техники, 
просьба обращаться по адресу электронной почты 

service@prof-torg.com.
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